

जयपुर में हाईटेक सिटी के लिए कंसल्टिंग फर्म ने दिया प्रजंटेसन

यू.डी.एच. प्रमुख सचिव वैभव गालरिया और जयपुर विकास आयुक्त आनंदी समेत वरिष्ठ अफसरों ने देखी इस योजना की प्लानिंग

-कार्यालय संवाददाता-

जयपुर । राज्य सरकार की बजट घोषणा के मुताबिक राजधानी जयपुर में प्रस्तावित 'हाईटेक सिटी' के लिए बुधवार को वोस्टन कंसल्टिंग ग्रुप

■ हाईटेक सिटी के लिए जमीन चयन के लिए फागी, चाकसू और आगरा रोड पर सर्वेक्षण करवा रहा है नगरीय विकास विभाग व जे.डी.ए. प्रशासन : गालरिया



नगरीय विकास विभाग के प्रमुख शासन सचिव वैभव गालरिया और जेडीए कमिशनर आनंदी ने जयपुर में प्रस्तावित हाईटेक सिटी के प्लान को प्रजंटेसन के जरिये समझा।

मौजूद थे।

वी.सी.जी. के प्रोजेक्ट लीडर श्रेयर रमन ने हाईटेक सिटी कैसे विकसित की जा सकती है एवं इससे क्या परिणाम होंगे, के बारे में पाँच पोइंट प्रजंटेसन के माध्यम से विस्तृत जानकारी दी। रमन ने हाईटेक सिटी से संबंधित प्रमुख बिंदुओं के बारे में

जानकारी दी, जिसमें कनेक्टिविटी, मिक्स यूज जोनिंग, सोशल इंफ्रास्ट्रक्चर, स्मार्ट सिटी इंफ्रास्ट्रक्चर, क्वालिटी यूटिलिटी इंफ्रास्ट्रक्चर इत्यादि के बारे में बताया गया। इसके अतिरिक्त हाईटेक सिटी, किस मॉडल में विकसित करनी है, डवलपमेंट मॉडल एवं क्रॉस डिपार्टमेंटल मेकेनिज्म इत्यादि के बारे में चर्चा हुई।

प्रमुख शासन सचिव-यूडीएच ने बताया कि नगरीय विकास विभाग एवं जेडीए द्वारा हाईटेक सिटी के लिए भूमि चयन के लिए फागी, चाकसू, आगरा रोड इत्यादि स्थानों पर सर्वेक्षण करवाया जा रहा है।

न्याय-संघर्ष की विजय का उत्सव है दीपोत्सव : सी.एम.

जयपुर । मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने दीपावली, गोवर्धन एवं भाईदूज के पवन अवसर पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं देते हुए उनकी सुख-समृद्धि की कामना की है। शर्मा ने कहा कि दीपों का यह पर्व अन्याय और शोषण के विरुद्ध न्याय एवं संघर्ष की विजय का उत्सव है। यह पर्व हमें सच्चाई व धर्म की राह पर चलने, विपदाओं से नहीं घबराने की प्रेरणा देता है। मुख्यमंत्री ने इस अवसर पर प्रदेशवासियों का आवाहन किया कि वे भावना श्रीराम के महान आशीर्षों को अपने जीवन में आत्मसात कर बेसहारा एवं अभावग्रस्त लोगों की मदद करने का संकल्प लें, जिससे कि सामाजिक समरसता की भावना मजबूत हो और देश-प्रदेश प्रगति के नए आयाम स्थापित कर सके।

राष्ट्र की एकता व अखंडता को बनाए रखें : मुख्यमंत्री

जयपुर । मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की जयंती तथा राष्ट्रीय एकता दिवस पर प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई और शुभकामनाएं दी हैं। शर्मा ने कहा कि आधुनिक भारत के निर्माता सरदार पटेल ने राष्ट्र को अखंड बनाए रखने में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाई। आज का विस्तृत, एकीकृत और सुनहरा भारत सरदार पटेल की कृटनीति व दूरदर्शिता का ही परिणाम है। मुख्यमंत्री ने प्रदेशवासियों को आवाहन किया कि वे राष्ट्र की एकता और अखंडता को बनाए रखने के लिए भाईचारे की भावना को मजबूत रखने का संकल्प लें।

आर.जे.एस. परीक्षा में चांदनी जैन को 99वीं रैंक मिली

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर । राजधानी जयपुर के वैशाली नगर निवासी चांदनी जैन (29) को आर.जे.एस. 2024 परीक्षा में 99वीं रैंक मिली है। चांदनी ने साल 2021 में राजस्थान विश्वविद्यालय से एल.एच.बी. परीक्षा उत्तीर्ण की थी। इसके बाद वर्ष 2023 में भीमराव अम्बेडकर लॉ यूनिवर्सिटी से एन.एल.एम. किया। चांदनी वर्तमान में राजस्थान विश्वविद्यालय में जूनियर लीगल ऑफिसर के पद पर कार्यरत है। आर.जे.एस. परीक्षा में चांदनी को दूसरे प्रयास में सफलता मिली है। चांदनी के दो भाई देवेन्द्र राज जैन और भूपेन्द्र जैन राजस्थान हाईकोर्ट में एडवोकेट है।

8 लाख कर्मचारियों में खुशी की लहर

जयपुर । दीपावली पर 1 नवंबर को राजकीय अवकाश और मकान किराया भत्ता वृद्धि के आदेश बुधवार को राज्य सरकार की ओर से जारी होने के बाद प्रदेश के 8 लाख कर्मचारियों में खुशी की लहर है। इससे पूर्व में राज्य सरकार ने महंगाई भत्ते, बोनस तथा दीपावली पर वेतन देने के आदेश जारी किए थे। अखिल राजस्थान राज्य कर्मचारी संयुक्त महासंघ के प्रदेश अध्यक्ष गजेंद्र सिंह राठौड़ और राजस्थान राज्य कर्मचारी संघ के प्रदेश महामंत्री देवेन्द्र सिंह नरुका लगातार यह मांगें उठा रहे थे।

मुख्यमंत्री ने बड़ी चौपड़ पर स्ट्रीट वैंडर से खरीदे मिट्टी के दीपक

भजनलाल शर्मा ने छोटी चौपड़ पर चांदपोल बाजार व्यापार मंडल की ओर से आयोजित सामूहिक लक्ष्मी पूजन समारोह का शुभारंभ भी किया

जयपुर । मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने बुधवार को जयपुर के छोटी चौपड़ पर चांदपोल बाजार व्यापार मण्डल की ओर से आयोजित सामूहिक लक्ष्मी पूजन समारोह का शुभारंभ किया। इसके बाद उन्होंने बड़ी चौपड़ पर स्ट्रीट वैंडर से मिट्टी के दीये एवं पूजन सामग्री को खरीददारी की एवं यूपीआई के माध्यम से ऑनलाइन भुगतान किया।

समारोह में मुख्यमंत्री ने कहा कि दीपावली

■ मुख्यमंत्री ने कहा कि, "इस बार दीपावली का विशेष महत्व है क्योंकि अयोध्या धाम में 500 वर्षों के बाद 22 जनवरी के ऐतिहासिक दिन पर रामलला की प्राण प्रतिष्ठा हुई और प्रभु रामलला के दिव्य व भव्य मंदिर में विराजने के बाद यह पहली दीपावली है।"



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने जयपुर में बड़ी चौपड़ पर स्ट्रीट वैंडर से मिट्टी के दीये खरीदकर दीपावली पर्व पर 'वोकल फॉर लोकल' का संदेश दिया।

और अच्छी पैदावार से प्रदेश के गांव, गरीब और किसान खुशहाल है।

शर्मा ने कहा कि यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में हमारी सरकार विकसित भारत-विकसित राजस्थान की दिशा में आगे बढ़ रही है। दिन पर रामलला की प्राण प्रतिष्ठा हुई और प्रभु रामलला के दिव्य व भव्य मंदिर में विराजने के बाद यह पहली दीपावली है। भजनलाल शर्मा ने कहा कि गांव, गरीब और किसान की समृद्धि से ही प्रदेश की समृद्धि होती है। यह प्रसन्नता का विषय है कि इस बार प्रदेश में भरपूर बारिश हुआ है, जिससे सभी बांध भर हुए हैं

सम्मेलन में भागीदारी निभाने का आह्वान किया।

इससे पहले मुख्यमंत्री ने विधिवत लक्ष्मी पूजन कर दीपोत्सव का शुभारम्भ किया। इस दौरान उपमुख्यमंत्री दिशा कुमारी, उद्योग एवं वाणिज्य मंत्री कर्नल राज्यवर्धन राठौड़, सांसद मंजू शर्मा, विधायक कालीचरण सराफ, गोपाल शर्मा, बालमुकुन्दाचार्य, रफीक खान, अमीन कागजी, पूर्व सांसद रामचरण बोहरा, जयपुर हेरिटेज मेयर कुसुम यादव, जयपुर ग्रेटर मेयर डॉ. सौम्या गुर्जर, चांदपोल बाजार व्यापार मण्डल अध्यक्ष सुभाष गोयल सहित अन्य जनप्रतिनिधि, व्यापार मण्डल के पदाधिकारी व आमजन मौजूद रहे।

मदन राठौड़ ने दी दीपोत्सव की बधाई

जयपुर । भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने पंच दिवसीय दीपोत्सव के पवन अवसर पर प्रदेशवासियों को शुभकामनाएं देते हुए सभी के बेहतर स्वास्थ्य, उल्लास और आनंद के लिए मंगलकामनाएं की। प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि दीपोत्सव सभी के परिवारों के लिए डेर सारी खुशियां और नव ऊर्जा लेकर आया। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि राजा राम के वनवास पूर्ण

करने के बाद लौटने पर प्रजा ने भी के दीये जलाए और उनका भव्य स्वागत किया था। इसके बाद से पांच दिवसीय दीपोत्सव हर्षोल्लास और धूमधाम से मनाया जाने लगा। धनतेरस, रूप चतुदशी, लक्ष्मी पूजन, गोवर्धन पूजन और भाई दूज जैसे पर्व हमारी संस्कृति और परम्परा के साथ धार्मिक आस्था को भी बढ़ावा देता है। ऐसे में हमसभी एकजुट होकर इन पर्व को उल्लास के साथ मनाएं। भाजपा कार्यालय प्रभारी

बाइक सवार बदमाशों ने पता पूछने के बहाने युवक को गोली मारी

दौलतपुरा इलाके में बुधवार शाम को हुई वारदात, घायल युवक अस्पताल में भर्ती

■ पुलिस की प्रथमदृष्टया जांच में सामने आया है कि गोली लगने से घायल लोकेश उर्फ आयन भी अपराधिक प्रवृत्ति से जुड़ा हुआ है। वह विश्वकर्मा इलाके में एक युवक को गोली मारकर हत्या का प्रयास करने और एक शोरूम में डकैती मामले में गिरफ्तार हो चुका है।

■ ऐसे में पुलिस इस प्रकरण को आपसी झगड़े और पुरानी रजिशा को लेकर भी जांच कर रही है।

से घायल लोकेश उर्फ आयन (34) दौलतपुरा के बिशनगढ़ का रहने वाला है। जिसके बाएं कंधे में गोली लगने पर उसे मणिपाल हॉस्पिटल में भर्ती करवाया गया है। जिसने पचास बयान में बताया कि बुधवार शाम वह घर के बाहर खड़ा था। इसी दौरान बाइक पर दो लड़के आए और उसके पास रुके। उन्होंने आखंडा गांव जाने का रास्ता पूछा, पता बताने के दौरान पीछे बैठे

खाद्य विभाग ने प्रदेशभर में 803 फर्मों पर शिकंजा कसा

जयपुर । खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता मामलात मंत्री सुमित गोदारा ने बताया कि विभाग द्वारा 21 अक्टूबर से 30 अक्टूबर 2024 तक चलाये गए कंज्यूमर केयर अभियान के तहत कुल 803 फर्मों पर विधिक मापविज्ञान अधिनियम के अन्तर्गत कार्यवाही की गई। जिनमें डिब्बा बंद वस्तुएं नियम के तहत 85 तथा 451 फर्मों पर सत्यापन प्रमाण पत्र एवं सत्यापित बाट माप नहीं पाये जाने पर विभाग द्वारा गठित टीमें ने फर्मों के विरुद्ध मौके पर ही नोटिस जारी कर 12,35,500 रुपये का जुर्माना लगाया गया है।

प्रमुख शासन सचिव सुबीर कुमार ने बताया कि कंज्यूमर केयर अभियान 21 से 30 अक्टूबर तक नियमित रूप से चलाया गया। इस अभियान का उद्देश्य व्यापारियों को उपभोक्ताओं के व्यापक हित में सही माप तौल करने के लिये प्रेरित करने के साथ ही उपभोक्ताओं को उनके मूल अधिकारों के बारे में सूचित किये जाने तथा उपभोक्ता शिक्षा का प्रसार करना है।

किसी भी प्रकार की सेवा एवं वस्तुएं जो राशि देकर प्राप्त की गई है, उन सेवाओं और वस्तुओं की मानक, मात्रा एवं सही माप तौल उपभोक्ता का विधिक अधिकार है इन अधिकारों के उल्लंघन पर उपभोक्ता, उपभोक्ता मामले विभाग को शिकायत कर सकता है।

अस्पताल स्थापित करना नीतिगत निर्णय, हाईकोर्ट ने दखल से किया इनकार

जयपुर । राजस्थान हाईकोर्ट ने टोंक जिले की देवली नगर पालिका में अस्पताल आवंटन के लिए भूमि चिन्हित करने के खिलाफ दायर याचिका को खारिज कर दिया है। अदालत ने कहा कि अस्पताल के लिए जगह चिन्हित करना सरकार का नीतिगत निर्णय है और इस भूमि का पालिका अध्यक्ष की पत्नी की जमीन से सटे होने मात्र से दुर्भावना का कोई आधार नहीं बनता है। इसके अलावा अध्यक्ष की पत्नी को याचिका में पक्षकार बनाए बिना ही उन पर आरोप लगाया गया है। ऐसे में याचिका को खारिज किया जाता है। जस्टिस अनीश खिंगन की एकलपीठ ने यह आदेश जितेंद्र सिंह की याचिका पर सुनवाई करते हुए दिए।

याचिका में अधिवक्ता लक्ष्मीकांत मालपुरा ने अदालत को बताया कि देवली नगर पालिका ने 1.24 एकड़ में सरकारी अस्पताल बनाने का प्रस्ताव पास कर इसे स्वीकृत के लिए राज्य सरकार के पास भेजा गया। मामले में निजी खालेदार ने भी साठ फीट रोड निर्माण के लिए भूमि समर्पित करने के लिए अपनी सहमति दे दी। वहीं गत 11 सितंबर को चिकित्सा विभाग ने प्रस्ताव को स्वीकार कर लिया। याचिका में कहा

■ टोंक जिले की देवली नगर पालिका में अस्पताल आवंटन के लिए भूमि चिन्हित करने के खिलाफ दायर याचिका को अदालत ने खारिज किया

गया कि अस्पताल के लिए चिन्हित की गई इस जमीन से सटकर नगर पालिका अध्यक्ष की पत्नी की जमीन है। ऐसे में उन्हें लाभ पहुंचाने के लिए इस जमीन पर अस्पताल स्थापित करने का निर्णय लिया गया है। इसके अलावा निजी खालेदार ने भी अपनी जमीन की कीमत बढ़ाने के लिए रोड के लिए भूमि समर्पित की है। याचिका में कहा गया कि अस्पताल स्थापित करने के लिए इस स्थान से अधिक अन्य उपयुक्त स्थान उपलब्ध हैं, लेकिन पालिका अध्यक्ष की पत्नी को लाभ पहुंचाने के लिए इस भूमि को अस्पताल के लिए चिन्हित किया गया है। जिस पर सुनवाई करते हुए अदालत ने इसे नीतिगत निर्णय बताया है। याचिका को खारिज कर दिया है।

सांभर झील में पक्षियों का संरक्षण हर हाल में सुनिश्चित हो : सोनी

जयपुर । जिला कलक्टर डॉ. जितेंद्र कुमार सोनी ने अधिकारियों को सांभर झील एवं झील क्षेत्र के आस पास के क्षेत्र एवं झील में आने वाले पक्षियों की देखभाल एवं संरक्षण के लिए हर संभव प्रयास सुनिश्चित करने के लिए निर्देशित किया है। सोमवार को कलक्टर सभागार में जिला कलक्टर ने सांभर झील में पक्षियों के संरक्षण एवं बेहतर रखरखाव के लिए संबंधित विभागों के अधिकारियों की समीक्षा बैठक ली। इस दौरान उन्होंने नगर पालिका के अधिकारियों को झील क्षेत्र एवं आस पास के क्षेत्र में साफ सफाई की व्यवस्था दुरुस्त रखने, झील क्षेत्र में गंदे पानी की निकासी एवं सिंगल यूज प्लास्टिक के प्रयोग पर त्वरित कार्रवाई करने के निर्देश दिए। जिला कलक्टर ने उपखण्ड अधिकारी सांभर को सभी विभागों से समन्वय करते हुए रेस्क्यू कार्य शुरू करने, सांभर क्षेत्र में पर्यटन को बढ़ावा देने, पक्षियों में रूचि रखने वालों को पक्षी मित्र को प्रोत्साहित करने एवं उनका रेस्क्यू कार्य में सहयोग लेने के लिए निर्देशित

■ जयपुर कलेक्टर ने अधिकारियों को सख्त हिदायत दी, बोले "लापरवाही नहीं होगी बर्दाश्त" ■ अधिकारियों को निरंतर मॉनिटरिंग एवं नियमित निरीक्षण करने के दिये निर्देश

किया। वहीं, जिला कलक्टर ने पशुपालन विभाग के अधिकारियों को मृत पक्षियों के निस्तारण के लिए गाइडलाइन जारी करने एवं झील क्षेत्र में तैनात कार्मिकों को मृत पक्षियों के निस्तारण एवं घायल पक्षियों के उपचार के संबंध में आवश्यकतानुसार प्रशिक्षण प्रदान करने के निर्देश दिए। साथ ही, सांभर साइट लिमिटेड के अधिकारियों को रेस्क्यू ऑपरेशन में ज्यादा से ज्यादा संसाधन मुहैया करवाने एवं वन विभाग के अधिकारियों को पक्षियों

चातुर्मास कलश वितरण समारोह आयोजित

जयपुर। आचार्य विद्यासागर के शिष्य अर्ह ध्यान योग प्रणेता मुनि प्रणम्य सागर महाराज संसंध के सानिध्य में बुधवार को मीरमागं के आदिनाथ भवन पर चातुर्मास कलश वितरण समारोह आयोजित हुआ। जिसमें सम्बन्धित श्रावक को चातुर्मास में उसके द्वारा स्थापित कलश प्रदान किया गया। इस मौके पर प्रातः 8.15 बजे मुनि प्रणम्य सागर महाराज के मंगल प्रवचन हुए जिसमें पारस पुराण का वाचन किया गया। पारस पुराण में 16 कारण भावनाओं में संवेग भावना और त्याग भावना को बताते हुए अपना नया चिंतन दिया।

मुनि श्री ने कहा कि धर्म और धर्म के फल से प्रीति करना और संसार से डरना संवेग है। शक्ति अनुसार धर्म के फल को धर्म में लागाने की भावना करना यह त्याग भावना है। उन्होंने कहा कि मुनिजन् जो भी प्राप्त करते हैं, वह धर्म से मिला है, ऐसा सोचते हैं और उसे उसी में ही लगा देते हैं। जबकि श्रावक इसे कर्मों का फल मानता है। उसे धर्म का फल नहीं मानता। इसलिए उसमें संवेग और त्याग की भावना नहीं आ पाती है। इससे पूर्व धर्म सभा में चित्र अनावरण, दीप प्रज्वलन, शांख भेट एवं पाद पशालन का सौभाग्य अष्ट प्रतिमाधारी डी सी जैन परिवार एवं अर्ह चातुर्मास समिति के संरक्षक शीतल कटारिया ने प्राप्त किया।

प्रदेश के 7 विधानसभा क्षेत्रों में अब 69 प्रत्याशी चुनाव मैदान में

जयपुर । राजस्थान में उपचुनाव के लिए 7 विधानसभा क्षेत्रों में 69 अभ्यर्थी चुनाव में भागीदारी करेंगे। इनमें 10 महिला अभ्यर्थी और 59 पुरुष हैं। बुधवार को नामांकन वापसी के अंतिम दिन 10 अभ्यर्थियों ने अपने नामांकन-पत्र वापस लिए हैं, जबकि 5 अभ्यर्थी पूर्व में नाम वापस ले चुके हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवीन महाजन ने बताया कि 7 विधानसभा क्षेत्रों में उपचुनाव के लिए नामांकन की अंतिम तिथि 25 अक्टूबर तक कुल 94 अभ्यर्थियों ने नामांकन-पत्र प्रस्तुत किए थे। सोमवार 28 अक्टूबर को नामांकन पत्रों की संवीक्षा के दौरान 10 अभ्यर्थियों के नामांकन-पत्र रद्द हुए थे। इस क्रम में बुधवार को नामांकन-पत्र

■ अब तक 15 अभ्यर्थियों ने नामांकन वापस लिए : नवीन महाजन

वापसी की अवधि बीत जाने के बाद अब कुल 69 अभ्यर्थी मैदान में हैं। महाजन ने बताया कि दौसा और खीससर विधानसभा क्षेत्रों में सर्वाधिक 12-12 अभ्यर्थी और सलुंबर में सबसे कम 6 अभ्यर्थी मैदान में हैं। इसी प्रकार, झुंझुनू विधानसभा क्षेत्र में 11, रामगढ़ और चौरासी में 10-10 तथा देवली-उजियारा में 8 अभ्यर्थी चुनाव में भागीदारी कर रहे हैं।

सहायक उपनिरीक्षक महेश धवल सेवानिवृत्त हुए

जयपुर । मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने दिल्ली स्थित मुख्यमंत्री सुरक्षा प्रकोष्ठ के सहायक उपनिरीक्षक पद से सेवानिवृत्त हुए महेश धवल को स्वस्थ और दीर्घायु रहने के लिए शुभकामनाएं प्रेषित कीं। मुख्यमंत्री ने अपनी दिल्ली यात्रा के दौरान जोधपुर हाउस में श्री धवल की सेवाओं का अभिवादन करते हुए उन्हें माल्यार्पण करते हुए शॉल ओढ़ाकर उनका सम्मान किया। इस अवसर पर मुख्यमंत्री सुरक्षा प्रकोष्ठ, जयपुर के अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक देशराज गुर्जर, दिल्ली कार्यालय के निरीक्षक रामचन्द्र और बड़ी प्रसाद सहित अन्य अधिकारी एवं कर्मचारी उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि महेश धवल ने राजस्थान पुलिस में सितंबर, 1989 में ज्वाइन करने के उपरांत मुख्यमंत्री सुरक्षा प्रकोष्ठ के अतिरिक्त सीआईडी बॉर्डर इंटेलेजेंस बाइपेर, गंगानगर सहित भारत सरकार के अतिरिक्त नागर विमान सुरक्षा ब्यूरो में विभिन्न पदों पर अपनी सेवाएं दीं।

प्रताप नगर में पता पूछने के बहाने युवक का अपहरण

■ आरोपियों ने युवक से जबर्न 29 हजार रुपए ऑनलाइन ट्रांसफर करवाने के बाद छोड़ा

जयपुर । प्रताप नगर इलाके में बदमाशों द्वारा अपहरण कर एक युवक से लूट का मामला सामने आया है। बताया जा रहा है कि बोलेरो गाड़ी में आए बदमाशों पता पूछने के बहाने उसका अपहरण किया। विरोध करने पर मारपीट मारकर ऑनलाइन रूपए ट्रांसफर करवाए। इस संबंध में थाने में पीड़ित युवक ने बोलेरो सवार बदमाशों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। पुलिस ने बताया कि अलवर के हाल गोवर्धन नगर सांगानेर नगर निवासी राजेश कुमार (29) ने मामला दर्ज करवाया है कि वह इंडिया गेट के पास टोंक रोड पर जा रहा था। इसी दौरान सपेद रंग की बोलेरो गाड़ी आकर उसके पास रुकी। बोलेरो में आधा दर्जन लड़के बैठे थे। उसे रोक कर पता पूछने के दौरान बोलेरो में